
 
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave:  Irska, Maynooth, National University of Ireland Maynooth 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 

2024/25 – zimski semester  

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

Za študij v tujini sem se odločila, ker sem želela izkušnjo tuje univerze in študentskega življenja, novih poznanstev, mreženja in 

širjenja obzorij.  

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

Irska je dokaj majhen otok, s svojevrstno kulturo in zelo odprtimi ter prijaznimi ljudmi.  

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost storitev, 

festivali … ).  

Maynooth je študentsko mesto, ki je precej majhno. V njem najdemo 3 visokošolske zavode, večinsko prebivalstvo so študenti, 

družine z otroki in upokojenci. Ljudje so odprti, prijazni in pripravljeni pomagat. V mestu najdemo vse potrebno: trgovine, 

restavracije, pube. Kulturnih dogodkov izven kulture pubov nisem zasledila, prav tako ne festivalov. Dublin, glavno mesto 

in urbano središče Irske, je oddaljen 20 km stran, oz. eno uro z avtobusom in ponuja več kulture in dogajanja.  

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na kampusu, bližina 

namestitev … )?  

Univerza v Maynoothu je sestavljena iz kampusa, ki združuje mnogo študijskih programov. Na univerzi vsak semester gostijo 

veliko tujih študentov, sestava tujcev je zelo multikulturna. Kampus ima vse, kar študent potrebuje. Velik poudarek je na 

dobrem počutju študentov in socializaciji. Veliko je klubov, v katere se lahko vpišejo vsi študenti, ne glede na to ali so 

gostujoči ali redni. Na kampusu je manjši fitnes, nekaj menz, cerkev, knjigarna, knjižnica, Starbucks. Glede na to, da je 

Maynooth majhen, lahko povsod pridemo peš, torej se iz tega vidika splača (poskusiti) poiskati nastanitev v mestu. A, če je 

želja po izkušnji življenja v mestu, priporočam Dublin.  

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje namestitve, 

zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Namestitev je super poiskati vsaj 3 mesece pred prihodom, še bolje je pol leta prej, ker je huda kriza z 

namestitvami. Ampak ni nemogoče najti ustrezne namestitve, tudi po prihodu, mogoče je to še boljše, saj je velika 

prednost, da se opravi ogled namestitve v živo in izogne prevarantom. Posebnega dodatnega zavarovanja evropski 

študenti ne potrebujemo, obvezno je imeti modro kartico evropskega zavarovanja. Odprtje bančnega računa se za 

en semester ne splača, če pa želi študent delati, pa je to obvezno po tamkajšnji zakonodaji. Mestni oz. medmestni 

prevoz je urejen po »irsko«, študentsko karto se da urediti po prihodu preko interneta. Iz Maynootha do Dublina 

priporočam vlak.   

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

Predavanja za prvi semester se začnejo sredi septembra in potekajo do božičnih počitnic. Med tem je konec 

oktobra en teden namenjen branju študijske literature in predavanj ni.  

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

Predmeti so zelo raznovrstni, ker je jezik poučevanja angleščina iz tega vidika za tujce ni omejitev. So pa morda 

omejitve glede predznanja, to je vse označeno v predmetniku, ki ga je moč najti na spletni strani univerze. 
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d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo predavanja skupaj z 

domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 

Predavanja so v angleščini, prisotnost se preverja odvisno od profesorja. Predavanja se izvajajo skupaj z domačimi 

študenti, razlika od predavanj doma, ki je meni najbolj ostala v spominu je, da je pedagoška ura dolga 50 min in ne 

90 min. Ampak je to, spet, odvisno od profesorja, kako si zamisli izvedbo.  

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela zahteva tuja 

univerza, seminarske naloge …) 

Končnih izpitov za prvi semester gostujočih študentov ni. Profesorji lahko predvidijo kolokvije med semestrom ali 

pa določijo nadomestne naloge za Erasmus študente. V mojem primeru sem imela za vse predmete končne naloge 

v obliki esejev. Sprotnega dela ni veliko, morda le kakšne skupinske naloge.  

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

Študijska literatura je dostopna v knjižnici, ali pa se jo dobi tudi v knjigarni univerze.  

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Univerza je dobro dostopna iz Maynootha. Okoliški kraji imajo urejen avtobus, ki pa ima pogoste zamude, kar 

povzroči nemalo nevšečnosti.  

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine priporočate, 

…) 

Na univerzi je možno opravljati predmet Irščina, ki pa je zelo zahteven, ne priporočam. Na voljo je tudi veliko 

predmetov za študente angleščine, ki si jih lahko izbere vsak.  Možno pa je tudi opravljanje tečaja angleščine in 

irščine proti plačilu.  

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj se po navadi 

ureja vse potrebno, …) 

Študentski domovi za erasmus študente brez posebnih zdravstvenih potrdil niso na voljo. Obstaja sicer loterija, kjer 

se dodelijo morebitna prosta mesta v študentskem domu, vendar so realne možnosti skoraj nične. Priporočam 

namestitev v Maynoothu oziroma v Celbridgeu, saj so do tja najboljše avtobusne povezave. Najemnine so izredno 

visoke, kjerkoli, zato se splača plačati več, za boljšo nastanitev, saj je to vaša baza za naslednjih nekaj mesecev.  

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka primerljive z 

domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

Prehrana na kampusu je slaba, po enem tednu sem ugotovila, da nima smisla jesti tam. Cene visoke, ponudba pa 

podpovprečna. Priporočam Aldi in Lidl za nabavo hrane, cene tam so primerljive z domačimi. Od restavracij pa je v 

mestu nekaj dobrih azijskih in italijanskih, fast-food in pa seveda McMahons s tradicionalno pub hrano. Večina 

študentov si kuha sama, posebnih popustov za študente ne najdemo nikjer v trgovinah. Morda se splača imeti Lidl 

kartico za ugodnosti in pa za Tesco, saj je tam res drago, zato načeloma ne priporočam nabave tam. 

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, …) 

V Maynooth vozi avtobus, ki mesto povezuje s sosednjimi kraji. Prav tako pa je tudi opcija vlak, ki ga priporočam-

posebej do Dublina. Avtobus ima konstantne zamude, ki so lahko daljše od ene ure. Popust za študente je urejen z 

Leap kartico, ki se jo enostavno dobi preko spleta. 

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo in šport, 

… ) 

Veliko je societijev in klubov. Za vsakega se nekaj najde.  

Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  
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Aplikacija za vozni red avtobusov, ki pa vedno zamujajo, zato je mogoče še najboljše uporabljati Google Maps. 

m. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

Emma Ward, zelo prijazna in ustrežljiva.  

n. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
400 

Namestitev  600 

Prevoz 20 

Študijsko gradivo 0 

Prosti čas 300 

Drugo  

SKUPAJ MESEČNO 1320 

 

6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

Kultura pubov  

 

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Za izkušnjo življenja stran od doma in perspektivo na domačo sceno, osebnostno rast, spoznavanje novih prijateljev, 

načinov življenja, običajev, hrane in glasbe. Posebej pa to, da vidijo dobre prakse iz tujine in jih poskusijo implementirati 

doma ter s tem izboljšati nivo življenja. 

8. Želite še kaj dodati? 

/ 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? 

 

/ 


